ART. 13/16400

MANUALE DI ISTRUZIONI

ART. 13/16400

INVERTER DI POTENZA CC/CA
Legpete guesto mannale di istrozoni prima di nsare Pinverter
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APPLICAZIONI :

Computer poriatili, radio, piecoll TV, videoregistratord,

lampade, ventilatori, fax, forni. . .eoo.

SPECIFICHE
Grammna temsione In entrata;

Comente n enTais 4 pleno caniso:

Comrenfe n enitdts 4 vuolo:
Tensiore in uscita (CA)
Forma dell’onda in uscita:
Frequenzy in useiti:
Potenzs contimus in vscita:
Potenza i nscit

Potenza & picco inuscita:
Eondimento:

Arvesto per hatteria scarica

segralazions bateria scaric
Protezione surriscaldamento;

Protezione sovraccarico;

Protezione corio SHcuito im usciia

10 = 15%0C

130 A

<A A

UL Y

Sinvzoidale modificata
50 - 60 Hz

1200 W

14000 Wi 30 min.)
2400 W

8500 %

95 + {(1LANVOO

10+ 0,5 V0

60 + 5°C

Si

51 (oo tipristing aatomeatico)

Protezione sovralensions iningresso: 15,5 +0.5 YOO

Protezione polarith batieria:
Fusibile:

Dimensioni (Lunghezza x Larghezea x Altezza): 320 1 210 1 85 mim

Peso:

51 {mediante fasibile)
Sda35A

3900 pr.

SErUT o sdvemehion docHmmren bz fecrace
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RICERCA DEL . UASTO

Se U'inverier nor sembra fumzionare bene. § motivi del malforrionamerto
POSSORL BSSETE SIVETsL.
1) Corzatt ditatuosi:
=Fulite accuratamente le pard di contatto.
21 Nells presa non o'& corvente:
=Conirellate il fusibils dell spparcechiaturs, sostituendolo se bruciato,
~Comrollate le comressiomi dei fili nella presa.
311 fusibile & brociato:
¥ uesta sitwazione e quasi sempre deferminata da nn vso errato dell” inverter.
Prima di procedoe alla sosiifuzions del fusibile, riflettere sulleventuale erore
COMMEsSH per scompiarare carmi irreparaiili,
*11 fusibile si frova all*interro del C_8., sostifpite il fusibile con uno equivalente.
411 sovraecarico cansa Minterrurione della correrte CA ir useita:
“Ridueete 18 potenes del carico 41 di sotto dei 1400 Was,
51 11 swiriscaldamento causa Pirermzione della corrente OA in ascit
“Selavora 2l massimo della potemza, per pericdd di tempo prolungati.
Uinwverter interronnpe 'uscita CA per evitare danni da suniscald amerto.
Se sl verifiza questa circostanes comportifevi nel modo seguente:
a) Metieze | intermittore di accensione dell’inverter nella posizione OFF (spento)
b Diminuite il carico dell®apparecchio.
Per es. seollegate alound dispositivi o aspetiate fino & quando Pinvertitore si raffredda,
o) Mettete I interruttors di accensione dell’myvarter nella posizione OIN (acccso).
B Arresto per bateria scarica: .
=Ricaricate la vosta batteria e rprendete P'attivith intervotta \l—/] '
‘o %

ATTENZIONE:

*Laworate sermpre o luoghi:
(A ber ventilati; (non mserite I'inverter in cualsiasi tipo di conteritore)
(1) non esposti disetlamenie ai rapei solari e lontani da fonti di calore,
() fuoni dalls poriata ded bambini;

() lomtard da acgualumiditi, olio o grasso;

(L0 lomtani da sostanse infiammasili,
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P innmed 1

el caeo dl eovraccancs, sarlscalzamaents, acc, | LED vl evvertiranne medisrte diversl segnall luminosd a seconda del tipl ol probleml.
Furzionamamto normala: Led warda aroesso
Sowraccarien: Lad rosso acrasso
Surriscaldamanta Lad glalle accasso

N.B.: 5l decling ognl tipo dl responsabliité per agnl usa improprie dell‘spparecehla.

Partanto, sl esciude ognl ferme di garanzia nel casa di: Utilzzl non conformi 8 suanto descritta nel manuele et
spacificha dal produttora ad in particolare par ogni uilizzo cha pravada ura modifica dalla struture a'o circuito

dal 'apparacchio, Dizsagni a spacificha ternicha possono assare varzti a discraziona dal produstora sanza alewn ayviso.

Certificazione
Lapparecchio & certilicino e13, c E e1 3

Wersieni, mpdificha facniche s cpricn di corsagna sona Asereats

Ouesls apparecchio & confonrme a guanto statii=s dai seguerdi Tegolamenti CE:

Diretiwn cubl Basua Tensizne delle Appanecchi e Elettrichie” P2V EEC erranata i 19027970 & sucoessive eree ndarmento 8358000 EE
Diiretwa sl Currpaihli-a Eletraragneica”™ EEINEES. ermarida il OR0RS929 & sicorssive emerd amar; 9201 00EE

IMPORTATC E DISTRIBUITO DA
ELCART DISTRIBUTIOM SPA
Via Michalaﬂ%elu Buonarroti, 46
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i arnasiant ol e Wy elcart. com - info @ elcan.it
Il girnbe fporal s.lll‘apperec:-"la:ura Irciza che il dfuls deve essanm nggaﬂa di “raccola sw;-pﬂra'.a‘. b ol

Feramto, |inerts dowrd conferire (o far condedre) 1 rifuto s cenri o raccoite diferanziata precispasd callks amminismazicni
lzcal, oppure corsagrana al rvendtzra sonwn asouisto S una oo appareceiauna di fips equivalents,

La razmlta differserios cial oo e ln soccessive cpmnarizni ditnckemsets, recoprem e emedsinerhs Gaesriecors e procorione
zi apparscchizurg coe mabariali ciclad @ limitern gliosTetti negativi salambisrsa a sulla saluta evartualmanss cacsatida oma
gastiara impropia mal rifings,

Lo srnaflimento shusive sel prodass oa parte dellicente compana Fapplicazizne cells sanzizn amministratioe 8 cui

arizoln 5% & seguerti del 2. Lgs W 2209397,

bacde in Tasieran
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INSTRUCTION MANUAL

ART. 13/16400

DC TO AC POWER INVERTER

Please read user manual before use.

DUTPUT RECEPTACLES :
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USEFUL APFLICATIONS

RUN HOTEBOQOK COMPUTERS, RADIOS, TVS, VCRS, LAMPS,

FANS, FAX, DRILL, MICROWAVE OVEN ......... ETC.

SPECIFICATION

INPUT VOLTAGE RANGE:
INPUT FULL LOAD CURRENT:
STANDBY INPUT CURRENT:
QUTPUT VOLTAGE {AC):
OUTPUT WAVEFORM:
OUTPUT FREQUENCY:
CONTINUE QUTPUT POWER:
QUTPUT POWER:

PEAK QUTPUT POWER:
EFFICIENCY:

BATTERY LOW SHUTDOWN:
BATTERY LOW ALARM:
THERMAL PROTECT:
OVERLOAD PROTECT:

HIGH VOLTAGE INPUT PROTECT:

AC OUTPUT SHORT PROTECT:
BATTERY POLARITY PROTECT:
FUSE:

DIMENSION (LxWxH):

WEIGHT:

10-15 VG

130 A

< 0.4 A

230V

MODIFY SINEWAVE
B0 HZ - 60 HZ
1200 W

1400 W (30 min.)
2400 W

85-90%

0.5+ 05 VDO

10 0.5Vv0DC

B0 + 5°C

YES

15.5 = 0.5 VDC

AUTO RESUME AFTER SOLVE SHORT PROBLEM

YES (BY FUSE )
A5 Ax5
A20x210xB5 mm
J900 gr.
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TROUBLESHOOTING
IF THE INVERTER DOES NOT APPEAR TO BE FUNCTIONING PROPERLY,
THERE ARE SEVERAL REASONE WHY THE INVERTER MAY NOT BE
RESPONDING.
1} POOR CONTACT
*CLEAN CONTACT PARTS THOROUGHLY
2) RECEPTACVLE HAS NO POWER
*CHECK CAR FUSE, REPLACE DAMAGED FUSE
"*CHECK RECEPTACLE WIRING. REPAIR IF NECESSARY
3) FUSE IS BLOWN
“THE FUSE IS LOCATED INSIDE THE P.C.B. REPLACE FUSE WITH A FUSE
OF EQUIVALENT VALUE
4) OVEALOAD CAUSED AC OUTPUT SHUTDOWN
*REDUCE THE WATTAGE OF YOUR LOAD TO LOWER THAN 1300 WATTS
5) THERMAL CAUSED AC OUTPUT SHUTDOWN
*UNDER HEAVY LOADS FOR EXTENDED PERIODS OF TIME. THE AC
INVERTER WILL SHUTDOWN QUTPUT TO PREVENT DAMAGE TO EXCESS
HEAT. IF THIS HAFPENS, PLASE PROCEED AS BELOW :
{A) SWITCH OFF THE POWER SWITCH OF THIS INVERTER
{B) DECREASE LOAD OF THIS MACHINE I. E. DISCONNECT SONE OF THE
APPLIANCES OR WAIT UNTIL THIS INVERTER BECOME COOL.
() SWITCH ON THE POWER SWITCH OFF THIS INVERTER.
6) LOW-BATTERY SHUTDOWN
"RECHARGE YOUR BATTERY AND RESUNME OPERATION.

CAUTION

* ALWAYS PLACE THE INVERTER IN
AN ENVIRONMENT WHICH IS :
{ A ) WELL VENTILATED
(B ) NOT EXPOSED TO DIRECT
SUNLIGHT QR HEAT SOURCE
{ C)OUT OF REACH FROM CHILDREN
(D) AWAY FROM WATERMOISTURE,

OIL OR GREASE
{ E ) AWAY FROM ANY FLAMMAELE

SUBSTAMNCE
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KSTEAD OF THE OC NPUT S0OCKET A F XED CONNECTING CABLE
HAG BEEN LSED

MEORNAL
CVER TEMP.

failn ]

WHEN CONMECTED TO ANY APPLIANCE | BE BURE TO TURN
MYERTER FIRST. AMD THEN, TURM ON THE POWER SWITCH OF

THE APPLIANCE.

WHEN TEMPERATLURE OF INVERTER REALCH 45 DEG €. THE FAN
WILL ALTO TURN ON (N DRIDER TO COCL THE TEMPERATURE OF

MNVERTER

CAUTION . DO NCGT REVEREE INPUT. USE RED BATTERY
CORD TG CONNELT { + ) OF & 12V DG BATTERY TG { +]
TERM/NAL_ AND THEN, USE BLACK EATTERY CORD TO
CONNECT({ JBATTERYTO{ - ) TERMINAL

L 27 —
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PAGINA4 DI 4

SEFIZ IR imitomation docuamerit aaione fecriion

F THE TOTAL WATTS OF ELECTRICAL APPLIANCES
EX.CEEDS THE QUTPUT CAPACTY OF INVERTER
DR AFTER OPERATING FOR A FERIOD OF TME

|F THE TEMPERATLURE OF THE INVERTER REACHEB
#0"C, THE INVERTER SHALL BE SHUTDOAVN

BY THE FROTECTION CRCUT.
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Whan fhasa stuatlon of svaricad, ovadamparaturs.. @, happaen, diferent ondor LED will bright to tall what happan for user thameabras.

Hormal oparation: Grern Ind hright
Cvarioed: Fed lad Dright
Crartamparaturs: Yallzv lad brighl

Thve producer dis @ s any Kird af lability mighl ariss Froms e imgroper wse of he device:
Theradore. o warranly is provided, Tor scamgle, in the following circumatanes:

upe or emplaoyimen o the product ol consistent wilh what is s« farh in ihe inslrection manual s of inihe
it shezel of the producs’:

- irvirdilicatian and ar tempering af the doeviae,

Techical drawings mrd dotla shesl may e changed by U produser willoul sy molice.
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Inkrmation ko Lsers

The symbal on ihe equipment indcates $al the wasls must bo “separanty ool e

Tranafors, [ha usT M Carty (OF v & chimiad) the wasie ko [he separmisly colecind mosle conims sl oo
iy It [rrTErmaTI, Gf et i) % L OUOMT ASRITEL PUICHASE of & naw eouraln-iype eguipen

Thet sepaiiln. wasle tollclaon and T sulissquen] Pocksing. recovery and disposnl cpmraliorn Tovour
tha produstion of agdpment with recyciad matenats and Gl 1he NBGW AERCSE on 1he AEGNTSA ANa 0N
NBRN which may De ety chused by the wasts impropar management

The inpoper product disposal by tho user omeses the applaation of admesiralve B3ACHONE acstndng
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